



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ОПШТИНЕ

КАЊИЖА

MAGYARKANIZSA

KÖZSÉG

HIVATALOS LAPJA

Az építés- és tervezésügyi törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/09., 81/09. – javítás, 64/10. – AB döntés, 24/11., 121/12., 42/13. – AB döntés, 50/13. – AB döntés, 98/13. – AB döntés, 132/14., 145/14., 83/18., 31/19., 37/19. – másik törvény, 9/20. és 52/21. szám) 167. szakaszának 5. bekezdése, A helyi önkormányzatokról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14., 101/16., 47/2018. szám és 111/2021. – másik törvény) 32. szakasza 1. bekezdésének 6. pontja, valamint Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakaszának 6. pontja alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta a következő

R E N D E L E T T

AZ ÉPÜLETEK ELBONTÁSA SORÁN ALKALMAZANDÓ ÉS BIZTOSÍTANDÓ FELTÉTELEKRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület e rendelettel szabályozza azon feltételeket és intézkedéseket, amelyeket alkalmazni és biztosítani kell azon épületek (a továbbiakban: épületek), illetve azon részeinek elbontása során, amelyek közvetlen veszélyt jelentenek az emberek életére és egészségére, a szomszédos épületekre vagy a közlekedésbiztonságra.

2. szakasz

Az épületnek, illetve épületrésznek az elbontása az abban érdekelt személy kérelme vagy hivatalból eljárva meghozott határozat alapján történik, amikor megállapítást nyer, hogy az épület megromlott állapota vagy komolyabb sérülései folytán stabilitása veszélybe került és ezért közvetlen veszélyt jelent az emberek életére és egészségére, a szomszédos épületekre vagy a közlekedésbiztonságra.

II. KÜLÖN RENDELKEZÉSEK

Épület elbontása az abban érdekelt személy kérelme alapján

3. szakasz

Azon épület elbontása, amely esetén megállapítást nyer, hogy az épület megromlott állapota vagy komolyabb sérülései folytán stabilitása veszélybe került és ezért közvetlen veszélyt jelent az emberek életére és egészségére, a szomszédos épületekre vagy a közlekedésbiztonságra, valamint azon épület eltávolítása, amelyet annak érdekében kell eltávolítani, hogy a földterület a településrendezési tervben előlátott rendeltetésének megfelelően legyen használva, az abban érdekelt személy kérelme alapján a Községi Közigazgatási Hivatal építési engedélyek kiadásában illetékes szervezeti egysége által kiadott határozattal kerül jóváhagyásra.

Az e szakasz 1. szakaszában írt határozatot a kérelem benyújtásától számított nyolc napon belül kell meghozni, amennyiben a benyújtott dokumentáció hiánytalan.

Az előző bekezdésben írt határozat ellen a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül fellebbezés nyújtható be.

4. szakasz

Épület, illetve épületrész eltávolítása felügyelőségi határozat végrehajtásán kívül csak épület, illetve épületrész eltávolítására vonatkozó engedély alapján lehetséges.

Az épület, illetve épületrész elbontására vonatkozó engedély kiadására irányuló kérelemhez a következőket kell mellékelni:

- 1) az eltávolítási főterv három példányát műszaki ellenőrzéssel;
- 2) az épület tulajdonjogára vonatkozó bizonyíték eredeti változatát, amely hat hónapnál nem lehet idősebb;
- 3) az elbontásra kerülő épületet is tartalmazó telekterv eredeti példányát, amelyet a Köztársasági Földmérő Intézet Ingatlan-nyilvántartó Szolgálat ad ki, és amely hat hónapnál nem lehet idősebb;
- 4) a külön feltételeket, amennyiben olyan épületről van szó, amelynek elbontása a közérdeket sértené (a meglévő közmű- és egyéb infrastruktúra megléte, műemlék megóvása, környezet megóvása és hasonló).

5. szakasz

Az épület, illetve épületrész elbontására vonatkozó engedély kiadási eljárásában, az épület tulajdonosa mellett, eljárásban levő fél lehet a szomszédos épület tulajdonosa is, amennyiben az ő épülete közvetlenül érintkezik azzal az épülettel, amelynek eltávolítása a kérelem tárgyát képezi.

Az épület, illetve épületrész elbontására vonatkozó kérelemhez mellékelendő, az e rendelet 4. szakaszának 2. bekezdésében írt bizonyítékok mellett be kell nyújtani a szomszédos épületeket is tartalmazó eredeti telektervet, amelyet a Köztársasági Földmérő Intézet Ingatlan-nyilvántartó Szolgálat ad ki, és amely hat hónapnál nem lehet idősebb.

6. szakasz

A műszaki ellenőrzéssel ellátott épületeltávolítási projekt a szomszédos épületek biztosításának intézkedéseit és módját, a meglévő és egyéb infrastruktúrák védelmét, a műemlékek megóvását, a környezet megóvását, a járókelők és a forgalom biztosításának intézkedéseit és módját, valamint az építési terület rendezésének intézkedéseit tartalmazza.

Az épületeltávolítási projekt kötelezően tartalmazza a szomszédos épületek megóvásának feltételeit és intézkedéseit, továbbá a lebontásra kerülő épületnek a közmű- és egyéb infrastrukturális hálózatokról való lekapcsolásának a módját, valamint az emberek életének és egészségének és a környezetnek a megóvásához szükséges intézkedéseket és annak módját.

Kivételesen, ha az épület bontási munkáit új épület építési munkáival egyidejűleg végzik, amelyre építési engedélyt adnak ki, az épületeltávolítási projekt az újonnan épülő épület tervezési és műszaki dokumentációjának szerves részét képezi.

7. szakasz

Ha az épület tulajdonosa vagy használója oly módon távolítja el saját épületét vagy épületrészét, hogy azzal felszabadítja a szomszédos épület falát (a két épület pontosan két szomszédos telek mezsgyéjén érintkezik egymással), köteles saját költségén a szomszédos épület felszabaduló falát minőségi módon elkészíteni, illetve helyrehozni oly módon, hogy az biztosítsa a szomszédos épület védelmét a bontás megkezdése előtt fennálló védelem szintjén.

A fentiek a tetőszerkezetre, az ereszekre, a tetőburkolatra és a kéményre is vonatkoznak.

Ha az épület közös tetőtere bontással felszabadul (abban az esetben, amikor az épületnek nincs a szomszédos épületet elválasztó külön oromfala), az eltávolításra kerülő épületrész tulajdonosa, illetve használója köteles a szomszédos épület tetőtérben keletkező nyílást új oromfallyal lezárni. Az új oromfalat tömör anyagból kell építeni.

Ha a bontásra kerülő épület a szomszédos épülettel érintkezik, a bontásra kerülő épület tulajdonosa vagy használója köteles a munkálatok megkezdése előtt értesíteni az építési felügyelőséget a tényállás megállapításának céljából.

8. szakasz

Ha két szomszédos telek közös mezsgyéjén az egyik épület eltávolításával szabad terület jön létre, az épület bontását végző alany köteles saját kerítést építeni a mezsgyén, a hatályos tervdokumentummal összhangban.

Amennyiben az elbontandó épület az építési vonallal egybeeső szabályozási vonalon található, a beruházó köteles a lebontott épület helyén kerítést építeni. A szabályozási vonalon lévő kerítés lehet átlátható vagy nem átlátható vagy téglá és átlátható kerítés kombinációja a helyi szokásoknak megfelelően.

A telek élő kerítéssel, átlátható kerítéssel vagy téglakerítéssel keríthető be, amelynek maximális magassága $h=1,8$ m lehet. Az átlátható kerítés magassága legfeljebb 1,4 m lehet, legfeljebb 0,9 m magasságú alapfallyal. A kerítés nem zavarhatja útkereszteződés beláthatóságát.

9. szakasz

A kivitelező, illetve a beruházó köteles minden szükséges intézkedést megtenni az eltávolításra kerülő épület környezetének biztosítása, azaz a szomszédos létesítmények, a dolgozók, a járókelők, a közlekedés és kommunális létesítmények biztosítása érdekében.

A tulajdonos, illetve a bontásra kerülő épület használója köteles a bontási munkák megkezdése előtt értesíteni a gáz-, villany-, víz- és távközlési feladatokat ellátó szerveket, hogy azok elvégezzék a bontásra kerülő épületben a vezetékek lekapcsolását, eltávolítását és megóvják azokat az esetleges károktól.

Az előző bekezdésben írt munkálatok elvégzése előtt a kivitelező, illetve a beruházó nem kezdheti az épület lebontására irányuló munkálatokat.

10. szakasz

A bontásra kerülő épület tulajdonosa, illetve használója köteles a járda épület előtti részén a járókelők védelme érdekében deszkából és dróthálóból készült ideiglenes kerítést elhelyezni, amelyre a következő feliratot kell elhelyezni: „FIGYELEM! ÉPÍTKEZÉSI MUNKÁLATOK FOLYAMATBAN!”, szerb és magyar nyelven. A betűk mérete 10 centiméternél nem lehet kisebb.

A bontásra kerülő épület tulajdonosa, illetve használója köteles a kommunális felügyelőségnek kérelmet benyújtani a közterület építési célból történő igénybevitelére vonatkozóan.

A bontásra kerülő épület tulajdonosa, illetve használója köteles bontási munkálatok befejezését követően a környéket az építési törmelékektől megtisztítani és a járdát a bontás előtti állapotba hozni a munkálatok befejezésétől számított nyolc napon belül.

11. szakasz

Amennyiben azt az épületet, amellyel kapcsolatban az e rendelet 3. szakaszában írt határozat kibocsátására irányuló kérelem benyújtásra került, korábban lebontották, a kérelmet benyújtónak a kérelemmel együtt az alábbi dokumentációt kell benyújtania:

1. egy írásos és az illetékes szerv előtt hitelesített nyilatkozatot arról, hogy az épület korábban már lebontásra került;

2. geodéziai felmérést – geodéziai munkák elaborátuma megjelölt nem létező épületekkel;

3. az épületet is feltűntető telekterv eredeti példányát, amelyet a Köztársasági Földmérő Intézet Ingatlan-nyilvántartó Szolgálat ad ki, és amely hat hónapnál nem lehet idősebb;

4. az épületen levő tulajdonjogra vonatkozó bizonyíték eredeti példányát, amely hat hónapnál nem lehet idősebb.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt kérelem folytán indított eljárás során az építési felügyelő jegyzőkönyvet és fotót készít a lebontásra kerülő épületről és megállapítja, hogy az már nem található az adott telken.

A lebontásra kerülő épület jogi státuszától függően a Községi Közigazgatási Hivatal építési engedélyek kiadásában illetékes szervezeti egysége meghozza a megfelelő határozatot.

12. szakasz

Az épület tulajdonosa az épület bontási engedélyének kézhezvételét követően, a munkálatok megkezdése előtt nyolc nappal köteles az építési felügyelőség számára bejelenteni a kivitelező cég nevét, a felelős kivitelező nevét, a munka megkezdésének időpontját és a kivitelezés befejezésének határidejét.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt bejelentéshez az épület tulajdonosának be kell nyújtania az eltávolítási főtervet műszaki ellenőrzéssel, amely alapján az épület eltávolítása történik.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt bejelentéshez az épület tulajdonosának be kell nyújtania az arra vonatkozó bizonyítékot is, hogy megoldott az épület használatjának elszállásolása, kivéve amikor olyan épület bontása kerül engedélyezésre, amelynek tulajdonosa egyben a használója is.

13. szakasz

Az épület tulajdonosa biztosítja azon épület használatjának elszállásolását, melynek megromlott állapota vagy komolyabb sérülései folytán stabilitása veszélybe került és ezért közvetlen veszélyt jelent az emberek életére és egészségére, a szomszédos épületekre vagy a közlekedésbiztonságra.

A befektető biztosítja azon épület használatjának elszállásolását, amelyet annak érdekében kell eltávolítani, hogy a földterület a településrendezési tervben előlátott rendeltetésének megfelelően legyen használva.

14. szakasz

Az épület elbontására vonatkozó határozatnak kötelezően tartalmaznia kell az elbontás végső határidejét, amely az eltávolítási főterv műszaki leírásában kerül meghatározásra az előlátott munkák mennyiségének függvényében.

Az épület elbontására vonatkozó határozatnak kötelezően tartalmaznia kell figyelemztetést is arról, hogy amennyiben a meghatározott határidő nem tartják be, az elbontást kényszerégrehajtás útján fogják elvégezni az épület tulajdonosának a terhére.

15. szakasz

Az épület eltávolítása során az épület tulajdonosának és a munkálatok kivitelezőjének:

- 1) biztosítani kell a bontási terület elkerítését és látható módon való megjelölését,
- 2) intézkedéseket kell fogantatni a bontás során fellépő szennyezés minimalizálására (védőlepel elhelyezése, az épület locsolása és hasonlók),
- 3) biztosítani kell a szomszédos épületek megóvását,
- 4) a bontás során keletkező építési törmelékot és egyéb hulladékot előírás szerint össze kell gyűjtenie, szétválogatnia és a törvénnyel összhangban elhelyeznie.

Az épület eltávolítását követően rendezni kell a földterületet és meg kell szervezni az e szakasz 1. bekezdésének 4. pontjában írt hulladék elszállítását a külön jogszabályokkal összhangban.

Az épület, illetve épületrész eltávolítását követően az elbontott épület tulajdonosa, illetve a munkálatok kivitelezője köteles kiegyengetni a talajt és a környezetet rendezetté kell tennie, a közterületen, kommunális infrastruktúrában vagy a szomszédos épületekben keletkezett összes kárt pedig helyre kell állítani.

A lebontott épület tulajdonosa, illetve a kivitelező köteles az üres telket oly módon biztosítani, hogy annak használatával ne veszélyeztesse az emberek életét és egészségét, a szomszédos épületeket, a környéket vagy a környezetet.

Ha az épület tulajdonosa a bontást követően nem teljesíti az e szakasz 1–4. bekezdésében írt kötelezettségeket, e kötelezettségek kényszerégrehajtás útján lesznek teljesítve a tulajdonos terhére.

Épület hivatalból lefolytatott eljárás során való elbontása

16. szakasz

Azon épületnek az elbontása, amely esetén megállapítást nyer, hogy az épület megromlott állapota vagy komolyabb sérülései folytán stabilitása veszélybe került és ezért közvetlen veszélyt jelent az emberek életére és egészségére, a szomszédos épületekre vagy a közlekedésbiztonságra, a Községi Közigazgatási Hivatal építési engedélyek kiadásában illetékes szervezeti egysége hivatalból meghozott határozatával kerül jóváhagyásra.

Épület hivatalból való elbontásának eljárását a Községi Közigazgatási Hivatal építési engedélyek kiadásában illetékes szervezeti egysége azon építésügyi felügyelőnek az épület állapotáról szóló jelentése alapján indítja meg, aki az épületek építésének felügyelőségi ellenőrzésével lett megbízva.

17. szakasz

Amikor a Községi Közigazgatási Hivatal építési engedélyek kiadásában illetékes szervezeti egysége, az építésügyi felügyelőnek az épület állapotáról szóló jelentése vagy szakértő – építésügyi igazságügyi szakértő – jelentése alapján, megállapítja, hogy az emberek életét és egészségét, a szomszédos épületeket, valamint a közlekedés biztonságát veszélyeztető közvetlen veszély az épület, illetve épületrész felújításával is elhárítható, arról értesíti az épület tulajdonosát, hogy megfelelő intézkedéseket tegyen a törvénnyel összhangban.

Az e szakasz 1. bekezdése értelmében az épület felújítását elrendelő határozatban kerül meghatározásra az a határidő, amely lejártáig a felújítási munkákat el kell végezni.

Ha az épület felújítása a kitűzött határidőn belül nem fejeződik be, az épület, illetve épületrész elbontása határozattal – hivatalból eljárva vagy az érdekelt személy kérelmére – lesz elrendelve.

18. szakasz

Az e rendelet 17. szakaszának 3. bekezdésében írt határozat meghozatala előtt az épület tulajdonosa köteles épületeltávolítási tervet, valamint a meglévő közműhálózat és egyéb infrastruktúra megóvásának feltételeit elkészíteni.

19. szakasz

Az épületeltávolítási tervet a megfelelő nyilvántartásba műszaki dokumentáció készítésére bejegyzett gazdasági társaság, illetve más jogi személy vagy vállalkozó készítheti.

Az épület eltávolítását a megfelelő nyilvántartásba épületek építésére, illetve a munkálatok elvégzésére bejegyzett gazdasági társaság, illetve más jogi személy vagy vállalkozó végezheti.

Az épület, illetve épületrész bontását a munkálatok felelős kivitelezője irányítja.

Az épület, illetve épületrész elbontását követően, a külön jogszabályokkal összhangban, rendezni kell a földterületet és el kell szállítani az építési hulladékokat.

III. FELÜGYELET

20. szakasz

Az e rendelet rendelkezései végrehajtásának felügyeletét a Községi Közigazgatási Hivatal építési engedélyek kiadásáért felelős szervezeti egysége végzi.

A felügyelői ellenőrzést a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelői ügyekben illetékes szervezeti egysége – az építésügyi felügyelőség végzi, amely az épületek építésének ellenőrzésével lett megbízva.

21. szakasz

Az építésügyi felügyelőnek az építésügyi felügyelet során joga és kötelessége ellenőrizni, hogy:

1. az épületbontási munkát végző gazdasági társaság, illetve más jogi személy vagy vállalkozó megfelel-e az előírt követelményeknek;
2. az épület bontási munkálatait a felelős kivitelező irányítja-e, és az megfelel-e az adott munka elvégzésére vonatkozó követelményeknek;
3. az épület tulajdonosa kötött-e szerződést az épület eltávolításáról;
4. az épület tulajdonosa rendelkezik-e az épület, illetve épületrész eltávolítására vonatkozó határozattal;
5. az épület elbontásával kapcsolatos munkálatok megkezdéséről szóló értesítés megtörtént-e az e rendelet 8. pontjával összhangban;
6. az épület bontása az eltávolítási főtervvel összhangban történik-e;
7. a munkálatok kivitelezője foganatosította-e az e rendelet 15. szakasza 1. bekezdésének 1–4. pontjaiban írt intézkedéseket.

22. szakasz

Az építésügyi felügyelő az felügyeleti ellenőrzés végzése során jogosult:

- elrendelni a szükséges munkálatok elvégzését, illetve megtiltani épület vagy épületrész használatát, amennyiben megállapítást nyer, hogy az épület használata az emberek életét és egészségét, a szomszédos épületek biztonságát, a környezet biztonságát veszélyezteti;
- határozattal megtiltani, hogy a beruházó, illetve az épület tulajdonosa folytassa az épület további bontását, és hét napnál nem hosszabb határidőt hagyni az észlelt hiányosságok elhárítására, ha megállapítást nyer, hogy az épület, illetve épületrész bontását eltávolítási határozat nélkül végzik;
- határozattal megtiltani, hogy a beruházó, illetve az épület tulajdonosa folytassa az épület további bontását, és hét napnál nem hosszabb határidőt hagyni az észlelt hiányosságok elhárítására, ha megállapítást nyer, hogy az épület elbontása az e rendelet 19. szakaszának 2. bekezdésétől eltérően történik;
- határozattal megtiltani, hogy a beruházó, illetve az épület tulajdonosa folytassa az épület további bontását, és hét napnál nem hosszabb határidőt hagyni az észlelt hiányosságok elhárítására, ha megállapítást nyer, hogy az épület tulajdonosa nem kötött szerződést az épület elbontásáról;
- határozattal megtiltani, hogy a beruházó, illetve az épület tulajdonosa folytassa az épület további bontását, és hét napnál nem hosszabb határidőt hagyni az észlelt hiányosságok elhárítására, ha megállapítást nyer, hogy a tulajdonos nem jelentette be a munkálatok megkezdését az e rendelet 12. szakaszával összhangban;

- határozattal megtiltani, hogy a beruházó, illetve az épület tulajdonosa folytassa az épület további bontását, és hét napnál nem hosszabb határidőt hagyni az észlelt hiányosságok elhárítására, ha megállapítást nyer, hogy az épület bontása nem az eltávolítási főtervvel összhangban történik;

- határozattal megtiltani, hogy a beruházó, illetve az épület tulajdonosa folytassa az épület további bontását, és hét napnál nem hosszabb határidőt hagyni az észlelt hiányosságok elhárítására, ha megállapítást nyer, hogy a tulajdonos, illetve a munkálatok kivitelezője nem fogatosította-e az e rendelet 15. szakasza 1. bekezdésének 1–4. pontjaiban írt intézkedéseket.

IV. BÜNTETŐ RENDELKEZÉSEK

23. szakasz

50.000 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a jogi személy, ha:

1) az illetékes szerv engedélye nélkül megkezdi az épület elbontását (a rendelet 4. szakaszának 1. bekezdése);

2) az e rendelet 12. szakaszával összhangban nem jelenti be a munkálatok megkezdését;

3) az épületeltávolítási tervben és az e rendelet 15. szakaszában írt intézkedéseket és biztosításokat nem fogatosítja.

Az e szakasz 1. bekezdésben írt szabálysértésekért 20.000 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a jogi személy felelős személye is.

Az e szakasz 1. bekezdésben írt szabálysértésekért 30.000 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a vállalkozó is.

Az e szakasz 1. bekezdésben írt szabálysértésekért 20.000 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a természetes személy is.

24. szakasz

Ez a rendelet Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Községi Képviselő-testület
Szám: 02-264/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.
a Községi Képviselő-testület elnöke

A köztulajdonról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2011., 72/2011., 88/2013., 105/2014., 104/2016. – másik törvény, 108/2016., 113/2017., 95/2018. és 153/2020. szám) 27. szakaszának 10. bekezdése, a tervezés- és építésügyi törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/09., 81/09 – javítás, 64/10. – AB döntés, 24/11., 121/12., 42/13. – AB döntés, 50/13. – AB döntés, 98/13. – AB döntés, 132/14., 145/14., 83/18., 31/19., 37/19 – másik törvény, 9/20., 52/21. és 62/23. szám) 99. szakasz 1., 2., 5. és 7. bekezdése, a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő építési területtel való rendelkezés eljárásáról, feltételeiről és módjáról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/2015., 25/2016. és 18/2017. szám) 8. szakasz 10. bekezdése, 13. szakasz 1. bekezdése, 15. szakasz 1. bekezdése és a 16. szakasz 1. bekezdése, a Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/2012., 21/2012. – helyesbítés, 16/2013. és 9/2017. szám) 13. szakasza, valamint Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakaszának 38. pontja alapján a Magyarkanizsa Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta a következő

RENDELLET

A MAGYARKANIZSA KATASZTERI KÖZSÉG 5814-ES SZÁMÚ TULAJDONI LAPJÁBAN FÖLVETT 10663/1 HELYRAJZI SZÁMÚ TELEK MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBÓL VALÓ ELIDEGENÍTÉSÉRŐL

1. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület **ELIDEGENÍTI** Magyarkanizsa község köztulajdonából a Magyarkanizsa kataszteri község 5814-es számú tulajdoni lapján fölvett 10663/1 helyrajzi számon található 31 ár 38 m² térmértékű épületet által nem elfoglalt telek 1/1 részarányban a nyílt árverési eljárásában részt vett, legelőnyösebb ajánlatot tevőnek, Menyhárt Ernőnek, akinek állandó lakóhelye Zenta, Vasút utca 33.

2. szakasz

Az e rendelet 1. szakaszában írt ingatlan vételára 3.320.000,00 dinár.

Az e rendelet 1. szakaszában írt ajánlattevő biztosíték címén 2023. 8. 28-án letett 222.800,00 dinárt, az elért vételár 3.097.200,00 dinár összegű fennmaradó részét pedig az adásvételi szerződés megkötésének napjáig, de legkésőbb e rendelet meghozatalát követő 30 napon belül köteles a 840-811151843-89 számlaszámra a 97/38-214 hivatkozási számmal befizetni.

Ha az e rendelet 1. szakaszában írt ajánlattevő az adásvételi ár fennmaradó részét az e rendelet előző szakaszában megállapított határidőn belül nem fizeti meg, úgy kell tekinteni, hogy a kérdéses ingatlan elidegenítéséről szóló szerződés megkötésétől elállt, és a letét visszautalásához való jogát elveszíti.

3. szakasz

Az e rendelet 1. szakaszában foglalt, Magyarkanizsa község köztulajdonában álló ingatlan elidegenítéséről szóló szerződést legkésőbb az e rendelet meghozatalát követő 30 napon belül a Magyarkanizsai Községi Vagyongjogi Ügyészségtől előzetesen beszerzett véleményezés után a polgármester köti meg.

4. szakasz

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-262/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A Magyarkanizsa község nyilvános elismeréseiről szóló rendelet 13. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. lapja, 9/2014. és 9/2019. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabályának 40. szakasz, 66. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET MAGYARKANIZSA KÖZSÉG 2023. ÉVI NYILVÁNOS ELISMERÉSEINEK ADOMÁNYOZÁSÁRÓL

1. szakasz

Ez a rendelet megállapítja Magyarkanizsa község 2023. évi nyilvános elismeréseinek kitüntetettjeit.

2. szakasz

Pénzjutalommal együtt járó **PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN** részesül:

- **Nagy Szabaszián világbajnok birkózó**, magyarkanizsai lakos.

3. szakasz

KÖSZÖNŐ OKLEVÉLBEN részesül:

- **Dr. Gazdag Veronika nyugalmazott általános orvos**, oromhegyesi lakos és
- **Ivanović Vladimir sportmunkás**, magyarkanizsai lakos.

4. szakasz

Pénzjutalommal együtt járó **JUVENTUS-PRO URBE ÉRDEMÉREMBEN** részesül:

- **Nikola Lončar sikeres sportoló**, velebiti lakos,
- **Katona Gábor gyógyszerész**, magyarkanizsai lakos és
- **Tillinkó Luca népdalénekes**, horgosi lakos.

5. szakasz

A kitüntetetteknek a nyilvános elismeréseket a Magyarkanizsa község napja kapcsán szervezett ünnepségen kell átadni.

6. szakasz

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb K ztársas g
Vajdas g Auton m Tartom ny
Magyarkanizsa k zs g
Magyarkanizsai K zs gi K pvisel -test let
Sz m: 02-294/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28- n
Magyarkanizsa

Lack  R bert, s. k.,
a K zs gi K pvisel -test let eln ke

A k zv llalatokr l sz l  t rv ny 22. szakasza (A Szerb K ztársas g Hivatalos K zlj nye, 15/16.  s 88/19. sz.)  s a szabadkai Region lis Hullad kt rol  Hullad kgazd lkod si Korl tolt Felel ss g  T rsas g alapítás r l sz l  2020. 3. 23- n kelt szerz d s 14. szakasz 9) pontja  s 15. szakasz 8. bekezd se (egys ges szerkezetbe foglalt sz veg) alapj n a Magyarkanizsai K zs gi K pvisel -test let a 2023. szeptember 28- n tartott  l s n meghozta az al bbi

R E N D E L E T E T
A SZABADKAI REGION LIS HULLAD KT ROL  HULLAD KGAZD LKOD SI KORL TOLT
FELEL SS G  T RSAS G 2022.  VI NYERES G NEK ELOSZT S R L SZ L  D NT S
J V HAGY S R L

I.

J v hagyja a k pvisel -test let a szabadkai Region lis Hullad kt rol  Hullad kgazd lkod si Korl tolt Felel ss g  T rsas g taggy l se  ltal a 2022.  vi nyeres g eloszt s r l a 2023. j nius 20- n tartott  l s n hozott VIII/2023-11 sz. d nt st.

II.

Ezt a rendeletet k zz  kell tenni Magyarkanizsa K zs g Hivatalos Lapj ban.

Szerb K ztársas g
Vajdas g Auton m Tartom ny
Magyarkanizsa k zs g
Magyarkanizsai K zs gi K pvisel -test let
Sz m: 02-256/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28- n
Magyarkanizsa

Lack  R bert, s. k.,
a K zs gi K pvisel -test let eln ke

A k zv llalatokr l sz l  t rv ny 22. szakasza (A Szerb K ztársas g Hivatalos K zlj nye, 15/16.  s 88/19. sz.)  s a magyarkanizsai Komunalac Kommun lis Szolg ltat  K zv llalat m k d s nek a k zv llalatokr l sz l  t rv nnyel val  egybehangol s r l sz l  rendelet 43. szakasz 1. bekezd s 9. pontja (Magyarkanizsa K zs g Hiv. Lapja, 2/17. sz. – egys ges szerkezetbe foglalt sz veg) alapj n a Magyarkanizsai K zs gi K pvisel -test let a 2023. szeptember 28- n tartott  l s n meghozta az al bbi

R E N D E L E T E T
A MAGYARKANIZSAI KOMUNALAC KOMMUN LIS SZOLG LTAT  K ZV LLALAT
NYERES G NEK ELOSZT S R L SZ L  D NT S J V HAGY S R L

I.

J v hagyja a k pvisel -test let a magyarkanizsai Komunalac Kommun lis Szolg ltat  K zv llalat fel gyel  bizotts ga  ltal a 2022.  vi nyeres g eloszt s r l a 2023. j nius 22- n tartott  l s n hozott 17-17/2023-OP  sz. d nt st.

II.

Ezt a rendeletet k zz  kell tenni Magyarkanizsa K zs g Hivatalos Lapj ban.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-172/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A köztársasági törvény 22. szakasza (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) és a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság alapító okirata 30. szakasz 4). pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET

A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG NYERESÉGÉNEK ELOSZTÁSÁRÓL SZÓLÓ DÖNTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. gazdasági társaság felügyelő bizottsága által a 2022. évi költségvetés szerinti nyereségének elosztásáról a 2023. szeptember 4-én tartott ülésén hozott 4-0009-5 sz. döntést.

II.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-255/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A költségvetési rendszerről szóló törvény 76. szakasz 3. bekezdése (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 54/09, 73/10., 101/10., 101/11., 93/12., 62/13., 63/13. – javítás, 108/13. 142/14., 68/15. – másik törvény és 103/15., 99/16., 113/17. 95/18., 31/19, 72/19., 149/20., 118/21., 138/22. és 118/21. sz – másik törvény) és Magyarkanizsa község alapszabálya 21. szakasz 2. és 3. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, és a 2023. évi Magyarkanizsai Községi Költségvetésről szóló rendelet 18. szakaszával (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 22/2022. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

HATÁROZATOT

A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÖLTSÉGVETÉS A 2023. JANUÁR–JÚNIUSI TELJESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL

I.

ELFOGADJA a képviselő-testület a magyarkanizsai községi költségvetés 2023. január–júniusi teljesítéséről szóló jelentést.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-295/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 8. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény, 47/18. és 111/21. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án_én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A SZABADKAI REGIONÁLIS HULLADÉKTÁROLÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KORLÁTOLT
FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 2022. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJA TELJESÍTÉSÉNEK FOKÁRÓL
SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL

I.

ELFOGADJA a képviselő-testület a szabadkai Regionális Hulladéktároló Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság 2022. évi üzletviteli programja teljesítésének fokáról szóló jelentést, amelyet a Regionális Hulladéktároló Kft. taggyűlése 2023. július 14-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-223/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 8. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény, 47/18. és 111/21. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI KOMUNALAC KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZVÁLLALAT
2022. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJÁNAK TELJESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL

I.

ELFOGADJA a képviselő-testület a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvéllalat 2022. évi üzletviteli programjának teljesítéséről szóló jelentést, amelyet a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvéllalat felügyelő bizottsága 2023. június 22-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-173/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 8. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény, 47/18. és 111/21. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 23-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG 2022. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJÁNAK TELJESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL

I.

ELFOGADJA a képviselő-testület a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság 2022. évi üzletviteli programjának teljesítéséről szóló jelentést, amelyet a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság felügyelő bizottsága 2023. szeptember 4-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-254/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 10. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján és a közvállalatokról szóló törvény 22. szakaszával (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 23-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

A SZABADKAI REGIONÁLIS HULLADÉKTÁROLÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 2023. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJA ELSŐ MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a szabadkai Regionális Hulladéktároló Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi üzletviteli programjának első módosítását, amelyet a szabadkai Regionális Hulladéktároló Hulladékgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlése 2023. június 20-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-176/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A kommunális tevékenységekről szóló törvény 28. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/11., 104/16. és 95/18. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
**A HORGOSI POTISKI VODOVODI –TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG IVÓVÍZ-
ELLÁTÁSI, SZENNYVÍZ-ELVEZETÉSI ÉS SZENNYVÍZTISZTÍTÁSI SZOLGÁLTATÁSI DÍJAIRÓL
SZÓLÓ DÖNTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL**

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság ivóvíz-ellátási, szennyvíz-elvezetési és szennyvíztisztítási díjairól a HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaság felügyelő bizottsága által 2023. szeptember 4-én hozott 4-0009-3 sz. döntést.

II.

Az e határozat I. pontjában írt döntés e határozat hatályba lépésének napjától alkalmazható.

III.

Ezt a határozatot és az e határozat I. pontjában írt döntést közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-253/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke



**POTISKI VODOVODI -
TISZA MENTI VIZMÜVEK DOO
HORGOS**

Железничка 22, 24410 Хоргош

www.vodaho.rs

Телефони:

-Централа: +381(24)792-050

+381(24)792-409

-Директор: +381(24)792-084

-Факс: +381(24)792-348

-Маил: hroffice@vodaho.rs

Текући рачуни: 160-9545-56

200-2386890102029-49

ПИБ: 100787707

Матични број: 08025355

Шифра делатности: 3600



ВОДОСНАБДЕВАЊЕ, ХИДРОГРАДЊА, ПРОИЗВОДЊА, ПРОЈЕКТОВАЊЕ, ТРГОВИНА



ИКТАТАСИ SZÁM: 4-0009-3

KELTEZÉS: 2023.09.04.

A kommunális tevékenységekről szóló törvény 28. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/2011., 104/2016. és 95/2018. sz.), a Közvállalatokról szóló törvény 69. szakasza 1. bekezdése 3. pontja (A SZK Hivatalos Közlönye, 15/2016. és 88/2019. sz.) és A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT., GAZDASÁGI TÁRSASÁG ALAPÍTÓ OKIRATA 36. szakasz 1. bekezdés 14. pontja (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 8/2017. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a horgosi POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT Felügyelő bizottságának 14. elektronikus ülésén, melyet 2023.09.04.-én tartott meghozta az alábbi

D Ö N T É S T

a horgosi POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT Magyarokanizsa község területén nyújtott ivóvíz-ellátási, szennyvíz-elvezetési és szennyvíztisztítási szolgáltatási díjáról

1. szakasz

A horgosi POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT szolgáltatási díjait a Felügyelő bizottság az alábbiak szerint **ÁLLAPÍTTJA MEG**:

1.1 IVÓVÍZ-SZOLGÁLTATÁSI DÍJ/m³

Sor-szám	Fogyasztói kategória	Díj áfa nélkül	Díj áfával
1.	Lakossági fogyasztás 20 m ³ -ig	78,03	85,83
2.	Lakossági fogyasztás 21 m ³ fölött	125,24	137,76
3.	Intézmények	82,23	90,45
4.	Gazdaság	125,24	137,76

1.2 SZENNYVÍZ-ELVEZETÉSI DÍJ/m³

Sor-szám	Fogyasztói kategória	Díj áfa nélkül	Díj áfával
1.	Lakosság	38,81	42,69
2.	Intézmények	41,25	45,38
3.	Gazdaság	52,50	57,75

1.3 SZENNYVÍZTISZTÍTÁSI DÍJ/m³

Sor-szám	Fogyasztói kategória	Díj áfa nélkül	Díj áfával
1.	Lakosság	46,58	51,23
2.	Intézmények	49,50	54,45
3.	Gazdaság	52,50	57,75

Az 1.1., 1.2. és 1.3.pontban írt szolgáltatási díjakra a hozzáadottérték-adóról szóló törvény (A Szerb Köztársasági Hiv. Közlönye, 84/04., 86/04., 61/05., 61/07. 93/12., 108/13.,68/14.,142/14., 83/2015, 108/2016, 113/2017, 30/2018, 4/2019, 72/2019, 8/2020, 153/2020 és 138/2022 sz.) értelmében 10% hozzáadottérték-adót (áfa) kell felszámítani.

1.4. HAVI ÁTALÁNYDÍJ VÍZÓRÁNKÉNT

Sor szám	Vízmérő átmérője	Díj áfa nélkül Dinár/hónap	Díj áfával Dinár/hónap
1.	½" átmérőjű vízmérő	132,00	158,40
2.	¾" átmérőjű vízmérő	132,00	158,40
3.	1" átmérőjű vízmérő	220,00	264,00
4.	5/4" átmérőjű vízmérő	220,00	264,00
5.	6/4" átmérőjű vízmérő	283,00	339,60
6.	2" átmérőjű vízmérő	868,00	1.041,60
7.	80" átmérőjű vízmérő	1.097,00	1.316,40
8.	100" átmérőjű vízmérő	1.210,00	1.452,00
9.	150" átmérőjű vízmérő	1.892,00	2.270,40

Az 1.4. pontban írt szolgáltatási díjakra a hozzáadottérték-adóról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 84/04., 86/04., 61/05., 61/07., 93/12., 108/13., 68/14., 142/14., 83/2015, 108/2016, 113/2017, 30/2018, 4/2019, 72/2019, 8/2020, 153/2020 és 138/2022 sz.) értelmében 20% hozzáadottérték-adót (áfa) kell felszámítani.

2. szakasz

A díjjegyzéket 2023. november 1-jétől kell alkalmazni.

3. szakasz

Ezt a döntést jóváhagyásra meg kell küldeni a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületnek.

4. szakasz

Ezt a döntést közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.



A Felügyelő bizottság elnöke

Duško Petković

Duško Petković diplomás közgazdász

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 57. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Zentai Történelmi Levéltár 2024. évi munkaprogramját, amelyet a Zentai Történelmi Levéltár igazgatóbizottsága 2023. július 12-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-214/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A művelődésről szóló törvény 74. szakasz 5. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09, 13/16, 30/16 – javítás, 6/20., 47/2021. és 78/2021. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 11. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Regionális Kreatív Műhely alapszabálya 12. és 22. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI REGIONÁLIS KREATÍV MŰHELY 2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK ÉS PÉNZÜGYI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Regionális Kreatív Műhely 2024. évi munkaprogramját és pénzügyi tervét, amelyet a műhely igazgatóbizottsága 2023. július 14-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-213/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A művelődésről szóló törvény 74. szakasz 5. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09, 13/16, 30/16 – javítás, 6/20., 47/2021. és 78/2021. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 11. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai József Attila Könyvtár alapszabálya 19. szakasz 14. pontja alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR 2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK ÉS
PÉNZÜGYI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a magyarkanizsai József Attila Könyvtár 2024. évi munkaprogramját és pénzügyi tervét, amelyet a magyarkanizsai József Attila Könyvtár igazgatóbizottsága 2023. július 13-án tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-215/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A művelődésről szóló törvény 74. szakasz 5. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/09, 13/16, 30/16 – javítás, 6/20., 47/2021. és 78/2021. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 11. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján és a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapszabálya 20. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 23-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI CNESA OKTATÁSI ÉS MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY
2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK ÉS PÉNZÜGYI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 2024. évi munkaprogramját és pénzügyi tervét, amelyet a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgatóbizottsága 2023. július 17-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-218/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – más törvények, 10/19. 27/18 – másik törvény, 6/20. és 129/21. sz.) 121. szakaszával összhangban és a Községi szülői tanácsról szóló szabályzat (Az SZK Hivatalos Közlönye, 72/18. szám) 3. szakaszának 4. bekezdése, valamint Magyarkanizsa Község alapszabályának (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakasza alapján, a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
MAGYARKANIZSA KÖZSÉG HELYI SZÜLŐI TANÁCSÁNAK TAGJAI ÉS AZOK HELYETTESEINEK
KINEVEZÉSÉRŐL A 2023/2024. MUNKAÉVRE VONATKOZÓAN

I.

KINEVEZI Magyarkanizsa község Helyi szülői tanácsának tagjait és azok helyetteseit a 2023/2024. munkaévre, az alábbiak szerint:

1. Ágoston Szuzanna, Horgos, tag,
Domonkos Anikó, Magyarkanizsa, helyettes tag,
a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény képviselői,
2. Csanádi Bertalan, Magyarkanizsa, tag,
Igor Bagány, Magyarkanizsa, helyettes tag,
a magyarkanizsai Jovan Jovnović Zmaj Általános Iskola képviselői,
3. Faragó Barta Irina, Tóthfalu, tag,
Cseh Mirella, Tóthfalu, helyettes tag,
az oromhegyesi Arany János Általános Iskola képviselői,
4. Balázs Piri Gábor, Horgos, tag,
Varnyú Zoltán, Horgos, helyettes tag,
a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola képviselői,
5. Kávai Bózsó Ildikó, Kispiac, tag,
Bognár Pekla Johanna, Magyarkanizsa helyettes tag,
a magyarkanizsai Alapfokú Zeneiskola képviselői,
6. Papdi Nándor, Királyhalom, tag,
Monostori Ildikó, Magyarkanizsa, helyettes tag,
a magyarkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont képviselői.

II.

A helyi szülői tanács feladata:

- 1) véleményez, cselekményeket kezdeményez és intézkedéseket javasol a gyermeki jogok érvényesítésére, a gyermekek és tanulók oktatásának, nevelésének és biztonságának előmozdítására,
- 2) részt vesz a gyermekek oktatása, nevelése és biztonsága megvalósításának tekintetében jelentős községi tervek és programok meghatározásában,
- 3) követi és megvitatja a gyermekek és tanulók oktatásához és neveléséhez való azonos hozzáállás és elérhetőségi feltételek előmozdításának lehetőségeit,
- 4) támogatást nyújt a község területén működő összes intézmény szülői tanácsának a hatásköri kérdéseikkel kapcsolatban,
- 5) a község gyermekeinek és tanulóinak érdekképviselője az oktatásuk, nevelésük, biztonságuk és jólétük előmozdítása tekintetében jelentős helyzetekben a község területén,
- 6) együttműködik az oktatás-nevelés, az egészségvédelem, a szociális védelem, a művelődés, a gyermeki jogok és emberi jogok védelme és előmozdítása terén működő szervezetekkel,
- 7) a község területén folytatott oktatással és neveléssel kapcsolatos egyéb teendők ellátása.

III.

Munkájáról a helyi tanács féléves jelentést készít, amit megküld azoknak az intézményeknek, amelyekre vonatkozóan azt a Községi Tanácsot kinevezték és a Községi Képviselő-testületnek.

IV.

A helyi szülői tanács kinevezett tagjainak és helyettes tagjainak megbízási ideje a 2023/2024. munkaév végén szűnik meg.

V.

Ezt a Határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdése és 117. szakasz 3. bekezdése Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) alapján a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI ALAPFOKÚ ZENEISKOLA ISKOLASZÉKE EGY TAGJÁNAK
FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A képviselő-testület idő előtt **FÖLMENTI** a magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszéke alábbi tagját:

a szülők képviselőjében

– Sándor Mikus Anitát.

II.

A képviselő-testület a magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszékének tagjává **NEVEZI KI**:

a szülők képviselőjében

– Hajder Hildát.

III.

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tag megbízatása a magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola 2020. november 26-án kelt 02-404/2020-I sz. magyarokanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett iskolaszéki tagjai megbízatásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület 2020. november 26-án kelt 02-404/2020-I sz. határozatával Sándor Mikus Anita az iskola igazgatási szervbe mint a szülők képviselőjeként a magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola iskolaszékének tagjává nevezte ki.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 6) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a magyarokanizsai Alapfokú Zeneiskola mint meghatalmazott javaslattevő megküldte javaslatát az iskola igazgatási szervébe delegált Sándor Mikus Anita a szülők képviselőjének fölmentésére és Hajder Hilda az iskola igazgatási szervébe a szülők képviselőjeként történő kinevezésére.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 6) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete idő előtt fölmenti az intézmény igazgatóbizottságának egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész igazgatási szervet, a tag személyes kérésére, valamint abban az esetben, ha a szülői tanács kezdeményezést indít a tag fölmentésére az igazgatási szervből amelybe ő javasolta.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozattal nevezi ki az igazgatási szervet, ennek megfelelően a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Jogorvoslati tájékoztató: Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarokanizsa község
Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-274/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarokanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdése és 117. szakasz 3. bekezdése Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
AZ OROMHEGYESI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLASZÉKE EGY TAGJÁNAK
FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A képviselő-testület idő előtt **FÖLMENTI** az oromhegyesi Arany János Általános Iskola iskolaszéke alábbi tagját:

a szülők képviselőjében

– Kalapáti Tímeát.

II.

A képviselő-testület az oromhegyesi Arany János Általános Iskola iskolaszékének tagjává **NEVEZI KI:**

a szülők képviselőjében

– Salbak Szanellát.

III.

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tag megbízatása az oromhegyesi Arany János Általános Iskola 2020. november 26-án kelt 02-404/2020-I sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett iskolaszéki tagjai megbízatásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. november 26-án kelt 02-402/2020-I sz. határozatával Kalapáti Tímeát az iskola igazgatási szervébe mint a szülők képviselőjeként az oromhegyesi Arany János Általános Iskola iskolaszékének tagjává nevezte ki.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 6) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében az oromhegyesi Arany János Általános Iskola mint meghatalmazott javaslattevő megküldte javaslatát az iskola igazgatási szervébe delegált Kalapáti Tímea a szülők képviselőjének fölmentésére és Salbak Szanella az iskola igazgatási szervébe a szülők képviselőjeként történő kinevezésére.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 6) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete idő előtt fölmenti az intézmény igazgatóbizottságának egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész igazgatási szervet, a tag személyes kérésére, valamint abban az esetben, ha a szülői tanács kezdeményezést indít a tag fölmentésére az igazgatási szervből amelybe ő javasolta.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozattal nevezi ki az igazgatási szervet, ennek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Jogorvoslati tájékoztató: Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-278/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdése és 117. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A HORGOSI KÁRÁSZ KAROLINA ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLASZÉKE EGY TAGJÁNAK
FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A képviselő-testület idő előtt **FÖLMENTI** a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola iskolaszéke alábbi tagját:

az alkalmazottak képviselőjében

– Gonclik Etelt.

II.

A képviselő-testület a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola iskolaszékének tagjává **NEVEZI KI:**

az alkalmazottak képviselőjében

– Dózsa Gabriellát.

III.

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tag megbízatása a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola 2020. november 26-án kelt 02-400/2020-I sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett iskolaszéki tagjai megbízatásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. november 26-án kelt 02-400/2020-I sz. határozatával Gonclik Etelt az iskola igazgatási szervébe delegált az alkalmazottak képviselőjeként a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola iskolaszékének tagjává nevezte ki.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 4) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a horgosi Kárász Karolina Általános Iskola mint meghatalmazott javaslattevő megküldte javaslatát az iskola igazgatási szervébe az alkalmazottak képviselőjében Gonclik Etel fölmentésére és Dózsa Gabriella az iskola igazgatási szervébe delegált az alkalmazottak képviselőjeként történő kinevezésére.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 5) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete idő előtt fölmenti az intézmény igazgatóbizottságának egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész igazgatási szervet, a tag személyes kérésére, valamint abban az esetben, ha a szülői tanács kezdeményezést indít a tag fölmentésére az igazgatási szervből amelybe ő javasolta.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozattal nevezi ki az igazgatási szervet, ennek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Jogorvoslati tájékoztató: Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-277/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkanizsa

Lackó Róbert, s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdése és 117. szakasz 3. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) alapján a Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

A MAGYARKANIZSAI BESZÉDES JÓZSEF MEZŐGAZDASÁGI ÉS MŰSZAKI ISKOLAKÖZPONT ISKOLASZÉKE KÉT TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A képviselő-testület idő előtt **FÖLMENTI** a magyararkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont iskolaszéke alábbi tagjait:

a szülők képviseletében

- Szeles Viktóriát és
- Tóth Annamáriát.

II.

A képviselő-testület a magyararkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont iskolaszékének tagjává **NEVEZI KI**:

a szülők képviseletében

- Lengyel Annát és
- Papdi Nándort.

III.

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tagok megbízatása a magyararkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont 2020. november 26-án kelt 02-403/2020-I sz. magyararkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett iskolaszéki tagjai megbízatásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyararkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. november 26-án kelt 02-403/2020-I sz. határozatával Szeles Viktória és Tóth Annamária az iskola igazgatási szervébe mint a szülők képviselőjeként a magyararkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont iskolaszékének tagjává nevezte ki.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 5) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a magyararkanizsai Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont mint meghatalmazott javaslattevő megküldte javaslatát az iskola igazgatási szervébe delegált Szeles Viktória és Tóth Annamária a szülők képviselőjének fölmentésére valamint Lengyel Anna és Papdi Nándor az iskola igazgatási szervébe a szülők képviselőjeként történő kinevezésére.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 5) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete idő előtt fölmenti az intézmény igazgatóbizottságának egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész igazgatási szervet, a tag személyes kérésére, valamint abban az esetben, ha a szülői tanács kezdeményezést indít a tag fölmentésére az igazgatási szervből amelybe ő javasolta.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozattal nevezi ki az igazgatási szervet, ennek megfelelően a Magyararkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Jogorvoslati tájékoztató: Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Szám: 02-273/2023-I

Kelt: 2023. 9. 28-án

Magyarkanizsa

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdése és 117. szakasz 3. bekezdése Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T

A GYÖNGYSZEMEINK ISKOLÁSKOR ELŐTTI INTÉZMÉNY IGAZGATÓBIZOTTSÁGA EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A képviselő-testület idő előtt **FÖLMENTI** a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága alábbi tagját:

a szülők képviseletében

– Szakmány Szanellát.

II.

A képviselő-testület a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága tagjává **NEVEZI KI**:

a szülők képviseletében

– Kálmán Brigittát.

III.

Az újonnan kinevezett iskolaszéki tag megbízatása a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága 2020. november 26-án kelt 02-405/2020-I sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett iskolaszéki tagjai megbízatásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. november 26-án kelt 02-405/2020-I sz. határozatával Szakmány Szanellát az iskola igazgatási szervébe mint a szülők képviselőjeként a Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága tagjává nevezte ki.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 6) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény igazgatóbizottsága mint meghatalmazott javaslattevő megküldte javaslatát az iskola igazgatási szervébe delegált Szakmány Szanella a szülők képviselőjének fölmentésére és Kálmán Brigitta az iskola igazgatási szervébe a szülők képviselőjeként történő kinevezésére.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 117. szakasz 3. bekezdés 6) pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak értelmében a helyi önkormányzat képviselő-testülete idő előtt fölmenti az intézmény igazgatóbizottságának egyes tagjait, az elnököt is beleértve, vagy az egész igazgatási szervet, a tag személyes kérésére, valamint abban az esetben, ha a szülői tanács kezdeményezést indít a tag fölmentésére az igazgatási szervből amelybe ő javasolta.

Az oktatási és nevelési rendszer alapjairól szóló törvény 116. szakasz 13. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 88/17., 27/18. – másik törvény, 10/19., 6/20. és 129/21. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete határozattal nevezi ki az igazgatási szervet, ennek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Jogorvoslati tájékoztató: Ez a határozat közigazgatási eljárásban végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs, de a kézbesítését követő 30 napon belül a Közigazgatási Bíróságon benyújtott keresettel közigazgatási per indítható ellene.

Magyarkezisai Közsegi Képvisele-testület
Szám: 02-257/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkezisa

A helyi önkormányzatról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény és 101/16 – másik törvény és 47/18. sz.) 32. szakaszának 8. pontja és 46. szakaszának 5b. pontja, a közvállalatokról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) 63. szakaszának 2. bekezdése és 64. szakaszának 2. bekezdése és Magyarkezisa község alapszabálya (Magyarkezisa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám) 40. szakaszának 10. pontja és 71. szakaszának 8. pontja alapján a Magyarkezisai községi Képvisele-testület 2023. szeptember 28-án tartott ülésén meghozza az alábbi

V É G Z É S T

I

JÓVÁHAGYJA a képvisele-testület a Magyarkezisa község területén működő közvállalatok üzletviteli programjában a 2023. január 1-jétől 2023. június 30-áig terjedő időszakra tervezett és teljesült tevékenységek egybehangoltságának fokáról szóló községi tanácsi jelentést (a továbbiakban: jelentés).

II

A jelentés ezen végzés részét képezi.

III

Ezt a végzést és a II. pontban leírt jelentést közzé kell tenni Magyarkezisa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkezisa község
Magyarkezisai Közsegi Képvisele-testület
Szám: 02-272/2023-I
Kelt: 2023. 9. 28-án
Magyarkezisa

Lackó Róbert, s. k.,
a Közsegi Képvisele-testület elnöke

J E L E N T É S
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN MŰKÖDŐ KÖZVÁLLALATOK ÜZLETVITELI
PROGRAMJÁBAN A 2023. JANUÁR 1-JÉTŐL 2023. JÚNIUS 30-IG TERJEDŐ IDŐSZAKRA TERVEZETT
ÉS TELJESÜLT TEVÉKENYSÉGEK EGYBEHANGOLTSÁGÁNAK FOKÁRÓL

ÁLTALÁNOS RÉSZ

A közzéadottokról szóló törvény 63. szakaszában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/2019. sz.) foglaltak előírják, hogy az autonóm tartomány vagy helyi önkormányzat által alapított közzéadott az éves, illetve hároméves üzletviteli programja teljesítéséről szóló negyedéves jelentését az autonóm tartomány, illetve helyi önkormányzat illetékes szervéhez a negyedév lejártát követő 30 napon belül küldi meg.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 46. szakasz 5b. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény, 47/18. és 111/21. sz.), valamint Magyarokanizsa község alapszabálya 71. szakasz 8. pontja (Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/19. sz.) megállapítja, hogy a közzéadottak jogállását szabályozó törvénnyel összhangban további tájékoztatás érdekében a Községi Tanács a közzéadottak működéséről negyedévenként jelentést tesz a képviselő-testületnek.

Magyarokanizsa község az alapítója a Magyarokanizsai Kommunális Szolgáltató Közzéadottnak és a horgosi POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaságnak, amelyek Magyarokanizsa község területén kommunális tevékenységet folytatnak. A nevezett vállalat és gazdasági társaság a közzéadottokról szóló törvény 63. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/2019. sz.) foglaltakkal összhangban a Magyarokanizsai Községi Tanácsnak a törvényben megállapított határidőn belül megküldte a 2023. január 1-jétől június 30-ig terjedő időszakra tervezett és teljesült tevékenységek egybehangoltsági fokáról szóló, előzetesen a vállalat, illetve gazdasági társaság felügyelő bizottsága által elfogadott jelentést. A megküldött jelentések alapján a Magyarokanizsai Községi Tanács elkészítette a 2023. január 1. és június 30. közötti időszakra a közzéadottak tervezett és teljesült tevékenységeinek egybehangoltsági fokáról szóló jelentést.

I. KOMUNALAC KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZZÉADOTT

I. ÁLTALÁNOS CÉGADATOK

A cég hivatalos neve: Komunálac Kommunális Szolgáltató Közzéadott

Székhely: Népkert 5.,24420 Magyarokanizsa

Fő tevékenység: 8130

Törzsszám: 08411131

Adószám: 100870764

Illetékes minisztérium: Gazdasági minisztérium

A vállalat tevékenységei:

A Komunálac Kommunális Szolgáltató Közzéadott alapításának és működésének célja, hogy gondoskodjon az általános érdekű tevékenységek folyamatos ellátásáról és a szolgáltatások végső kedvezményezettjei körében felmerülő igények rendszeres kielégítéséről, különösen az alábbiakról:

A tisztaság fenntartása a közrendeltetésű területeken, az aszfalt-, beton-, kövezett és egyéb közrendeltetésű területek mosása, e területeken a városi hulladék összegyűjtése és elszállítása, a közrendeltetésű területen elhelyezett hulladékgyűjtő edények karbantartása és ürítése, valamint a közutak, kifolyók, szökőkutak, közfürdők, strandok és toalettak karbantartása.

A zöld közterületek fenntartása, a zöld üdülőterületek és vízpartok napi fenntartása, állagmegóvása és helyreállítása.

A községi és a nem kategorizált utak és utcák függőleges jelzései, zöld területek karbantartása a községi illetve nem kategorizált utak melletti sávban, esővíz elvezető elemek karbantartása.

A piacigazgatás, mezőgazdasági és élelmiszeripari, valamint egyéb termékek forgalmazására szolgáló zárt térben és nyílt színen a helyszín fenntartása, a tevékenység megszervezése.

A temetők és a temetők körében lévő építmények (ravatalozó, kápolna, halotthamvasztó) igazgatása és karbantartása, temetés vagy hamvasztás, a passzív temetők és síremlékek karbantartása, valamint az elhunyt földi maradványainak elszállítása az elhalálozás helyétől a temetői ravatalozóig vagy a halotthamvasztóig.

A füstelvezető és tüzelőberendezések, valamint szellőzőcsatornák és berendezések tisztításának és ellenőrzésének kéményseprői szolgáltatásai.

Kóbor és elveszett állatok (ebek és macskák) befogása, ellátása, állategészségügyi gondozása, állatmenhelyen való elhelyezése, a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő és ilyen sérülést szerzett elhagyott és elvesztett állatok életének kioltása. Az elhagyott ebek és macskák populációjának ellenőrzése és csökkentése, állati tetemek közrendeltetésű területről a gyűjtő építménybe való veszélytelen eltávolítása, állati eredetű hulladék feldolgozása vagy megsemmisítése, a káros organizmusok, rágcsálók és rovarok populációjának ellenőrzését és csökkentését célzó intézkedések végrehajtása közrendeltetésű területeken végzett fertőtlenítéssel, rovar- és rágcsálóirtással.

Éves üzletviteli terv:

A 2023-as évre vonatkozó üzletviteli tervet a Felügyelő Bizottság 2022.november 30-én tartott ülésén fogadta el.

A 2023-as évre vonatkozó üzletviteli tervet a Magyarokanizsai Képviselő-testület 2022.december 29-én tartott ülésén fogadták el, a 02-373/2022-I számú végzés alapján.

A 2023-as évre vonatkozó üzletviteli terv 1. módosítását a Magyarokanizsai Képviselő-testület 2023.május 18-án tartott ülésén fogadták el, a 02-110/2023-I számú végzés alapján.

II. ÜZLETVITEL INDOKLÁSA

A vállalat folyamatosan végezte a következő munkákat:

A vállalat közterületek tisztántartását és zöldfelületek gondozását végezte a felügyelőségi osztály tervei alapján. A kertészeti szolgálat a közterületek tisztántartását végezte. A gyepmesteri szolgálat a kóbor állatok begyűjtését, elszállítását és az elhagyott állatok gondozását végezte. Folyamatosan végezték a H1 és H2 határátkelő tisztántartását.

Az építési szolgálat a következő szolgáltatásokat végezte:

- a közvilágítás biztosításának felügyelete, a közrendeltetésű közlekedési és egyéb felületek megvilágítására szolgáló közvilágítási világítótestek és vezetékek karbantartása, átalakítása és korszerűsítése
- útkezelői teendők
- építési terület rendezéséhez, használatához, fejlesztéséhez és védelméhez szükséges feltételek megteremtése
- mérnöki tevékenység és műszaki tanácsadás
- épületek építéséhez, felújításához, hozzáépítéséhez és rendezéséhez műszaki felügyelet szervezése és koordinálása
- csapadék- és szennyvízelevezető művek építésével, újjáépítésével és bővítésével, átalakításával és helyreállításával kapcsolatos projektumok felügyelete

A temetkezési szolgálat a temetkezési szolgáltatásokat nyújtotta és temetkezési kellékek értékesítését.

A nyári időszakban június 15-től augusztus 31-ig végzi a tiszai medence karbantartását és üzemeltetését.

III. A NYOMTATVÁNYOK INDOKLÁSA**1. EREDMÉNYMÉRLEG**

Az ügyviteli bevételek 6%-kal kisebb mértékben valósultak meg a tervhez viszonyítva, a temetkezési részlegben történt bevétel csökkenés miatt. A második negyedévben kevesebb temetés valósult meg az előző év ugyanezen időszakához képest. Ezért csökkent az árú és szolgáltatások mértéke a temetkezési részlegben. Az ügyviteli kiadások 3%-kal csökkentek a tervhez viszonyítva, a legnagyobb mértékben az eladásra szánt árú beszerzési értékénél, amely szintén a temetkezési részlegre vonatkozik.

Az egyéb ügyviteli bevételeknél a piaci helyek éves bérlete van könyvelve.

Az anyag, üzemanyag és energia költségek 7%-kal nagyobbak a tervezettnél, mert megtakarítást értünk el a villamosenergia használatánál.

Legnagyobb eltérés a pénzügyi bevételeknél van, mivel a kamatbevételek a bankok kedvező feltételei miatt magasabb szinten voltak.

A vállalat a 2023.01.01.-2023.06.30. közötti időszakban 1.703.000,00 dináros adózás előtti nyereséget mutatott ki, a nettó nyereség, illetve a megadóztatást követően 1.448.000,00 dinárt tesz ki, amely 85%-a a tervezettnél.

2. ÁLLAPOTMÉRLEG

A beszállítók pozíció AOP 445, a megvalósulás kisebb mértékű a tervhez viszonyítva, mivel a szállítóknak a fizetési határidő előtt kifizettük a számlákat. A vállalatnak nincs lejárt és nem kifizetett kötelezettsége. Az AOP 0039-es pozíciónál a megvalósulás szintén kisebb a tervhez viszonyítva, mert a temetkezési részlegben a megvalósulás kisebb a tervhez viszonyítva, és a gyepmesteri szolgáltatások is kimaradtak a felügyelőség végzése miatt. A temetkezéshez szolgáló árú beszerzése kisebb arányban valósult meg a tervezetthez képest, ezért kisebb a raktárállás.

3. JELENTÉS A KÉSZPÉNZÁRAMLÁSRÓL

Ami a készpénzáramlást illeti, az össz készpénzbeáramlás összege 49.468.000 dinár és a terv 106%-át teszi ki, a készpénzkiáramlás pedig 48.696.000 dinár és a terv 102%-át teszi ki. A készpénzállás az elszámolási periódus végén a tervezett összeg 131% -át teszi ki. A belföldi eladás 11%-kal kisebb a tervhez viszonyítva, mivel a temetkezések száma csökkent. Nem számlázhattuk a gyepmesteri szolgáltatásokat sem, mivel azt december hónaptól kezdve a felügyelőségi végzés miatt nem tudtuk végezni. Ez alacsonyabb készpénz szintet eredményezett, ami miatt a lekötéseinket vissza kellett hívni a banktól.

4. DOLGOZÓK KÖLTSÉGEI

Az munkavállalók maximális létszámát előlátó határozatban 43 munkavállaló van előlátva meghatározatlan munkaidőre. Jelenleg 33 személy dolgozik meghatározatlan munkaidővel, és 6 munkás meghatározott munkaidővel. Egy munkavállaló kérte a munkaviszonya megszakítását közös megegyezéssel. A bizottság, amely jóváhagyja az új foglalkoztatást és további munkavállalást a közsférában, engedélyt adott 10 munkavállaló foglalkoztatására meghatározatlan időre. Ilyen módon felvettük a már alkalmazott munkásokat, akik eddig meghatározott időre voltak fölveve.

A szerződéses munkaviszonynál két munkavállalót foglalkoztattunk a megnövekedett munka miatt az utcasöpörőknél és a kertészeti részlegben.

A szerződéses munkaviszonynál egy munkavállaló hat hónapra van alkalmazva, egy pedig 30 napra volt foglalkoztatva.

A második negyedévben két munkásnak letelt a szerződési ideje, és a medencénél két munkást alkalmaztunk a nyári időszakra vízimentőnek.

A vállalat a tervezett értékeken belül mozog a felügyelőbizottsági tagoknak szánt kifizetéseknél. A napidíjak és hivatalos utak kifizetése a tervezett értékek között mozog.

5. DOLGOZÓK SZÁMÁNAK VÁLTOZÁSA

A munkavállalók számáról szóló határozatban 43 állandó foglalkoztatott van előlátva. A bizottság döntése alapján jelenleg 33 munkás áll alkalmazásban határozatlan munkaidőre. A határozatlan munkaidős szerződéseknél volt egy megszakítás közös megegyezés alapján. A munkaviszonyon kívüli szerződéseknél voltak amelyek lejártak, és felvétel is volt, két személy.

6. A TERVEZETT ÉS MEGVALÓSÍTOTT BÉREK ALAKULÁSA

A tervezésnél figyelembe vettük a minimálbér alakulását 2023-as évre, januártól kezdődően. Az adók és járulékok csökkenése, és az adómentes sáv növekedését is figyelembe vettük. Ezért a nettó bérek 12,5%-kal növekedtek az irányelvek alapján.

7. SZUBVENCIOK ÉS EGYÉB KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

A vállalat nem kap sem önkormányzati sem pedig állami szubvenciókat. Minden bevétel gazdasági tevékenységből valósul meg.

8. KÜLÖNÖS RENDELTETÉSŰ ESZKÖZÖK

Vállalatunk a különös rendeltetésű eszközöknél 180.000 dinárt látott elő reprezentációra, melyből 83.000,00 dinárt használt fel. Ez az összeg a tervek 46%-át teszi ki.

9. HITEL KÖTELEZETTSÉG

A vállalatnak nincsenek hitelkötelezettségei.

10. JELENTÉS A BERUHÁZÁSOKRÓL

A második negyedévben beszerzésre került egy motokultivátor, egy mulcsozó és egy permetező. Mindez a kertészeti részleg szükségleteire, 2.210.000,00 dinár értékben.

11. KÖVETELÉSEK, KÖTELEZETTSÉGEK ÉS BÍRÓSÁGI ÜGYEK

A vállalatnak 2023.június 30-án 11.369.000,00 dinár értékben vannak követelése a vevők felé, ebből 1,770.000 dinár az értékhelyesbítésen van.

A vállalatnak 2023.június 30-án 4.135.000,00 dinár értékben vannak kötelezettségei a szállítók felé, amelyek a törvényes időn belül, azaz 45 vagy 60 napon belül kifizetésre fognak kerülni.

A vállalatnak nincsenek jelentősebb bírósági pererei.

III. MEGJEGYZÉSEK ÉS ÉSZREVÉTELEK

A vállalat közmunkaprogramban való részvételre is pályázott. A munkamennyiség megnövekedése miatt a nyári szezonban, valamint a munkaerőhiány következtében a szolgáltató-termelő szektorban, a vállalat olyan munkanélküli személyek alkalmazását vesz igénybe, melyek munkavállalását a Nemzeti Foglalkoztatásügyi Szolgálat pályázat útján hirdeti meg. Sikeresen foglalkoztattunk 9 embert a munkaközvetítő listáján szereplő emberek foglalkoztatására irányuló pályázaton.

II. POTISKI VODOVODI- TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT HORGOS

I. ÁLTALÁNOS CÉGADATOK

ÜGYVITELI NÉV: POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT HORGOS

SZÉKHELY: HORGOS, VASÚT UTCA 22

TEVÉKENYSÉG: 36.00 –Vízgyűjtés, szennyvíz tisztítás, a tiszta víz eljuttatása a fogyasztóig

NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: 08025355

ADÓHIVATALI AZONOSÍTÓ SZÁM: 100787707

ILLETÉKES MINISZTERIUM: GAZDASÁGI MINISZTERIUM

A vállalat fő tevékenysége: víz gyűjtése, áttisztítása és elosztása, az újrahasznosítható anyagok felhasználása, szanáció, újrahasznosítás és más szolgáltatások a hulladék gazdálkodás területéről, vízvezeték csőrendszer kiépítése, hidrotechnikai szerkezetek építése, vízvezeték, kanalizáció, fűtés és klimatizációs rendszerek kiépítése. Ezek mellett a következő tevékenységeket is végzi: különleges munkálatok a talajvíz szintjének csökkentésén, acélcsövek átnyomása utak és vasutak alatt, Magyarkanizsa község területén a nem osztályozott utak és az utcák téli karbantartása, utcai árkok vízáteresztők és szegélyek karbantartása és a községi utak mentén árkok, szegélyek karbantartása, közterületek: járdák, zöld felületek, földes és egyéb utak rendezése és karbantartása, tervezési dokumentáció és stratégiai tervek elkészítése vízvezeték, valamint szennyvízelvezető rendszer és a csapadéki vizek levezetésére.

A 2023-as évi Ügyviteli terv:

A 2023-as Ügyviteli tervet a Magyarkanizsa Községi Közgyűlése hagyta jóvá 02-370/2022-I határozata alapján 2022. december 29.-én.

Magyarkanizsa Községi Közgyűlése a 2023. május 18.-án megtartott ülésén Határozatot hozott a Ügyviteli terv első változtatásáról a 2023-as évre a POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK KFT részére, a 02-133/2023-I számon.

II. AZ ÜGYVITELI TERV MAGYARÁZATA

1. EREDMÉNYMÉRLEG

Az eredménymérleg megmutatja megvalósított jövedelmeket és költségeket a vállalatban a megfigyelt időszakra a 2023-as Ügyviteli tervben a meghatározottakkal összhangban.

614- számla csoport – Az eladott kész termékek és szolgáltatások után származó jövedelem belföldön, a 2023.01.01.-2023.06.30.-i időszakban a tervezett érték 155.987.000 dinár, míg a megvalósított 130.078.000 dinár, vagyis a megvalósítás 83% -a a tervezettnél.

A megvalósított jövedelmeket a Vízépítészeti részleg 53% és a Víziközmű szolgálat 47% valósította meg. A vizsgált időszakban - 2023 első és második negyedévében az üzleti eredmény a veszteséget mutat ki, amelyben mindkét szektor részt vett tevékenységével, közel egyenlő részben.

A Vízépítészeti részlegnél is több munka volt az építési területeken: a Horgos 1 határátkelő meghosszabbítása során vízvezeték- és csatornaépítési építési munkák elvégzése, a csatornázás kiépítése és a fő vízellátó rendszer felújítása Horgoson, valamint Magyarkanizsa községben a szennyvízcsatorna rendszerének karbantartására vonatkozó szerződéshez kapcsolódó munka, a második negyedévben azonban ebben a szektorban nem született pozitív eredmény.

Az első negyedévben Víziközmű szolgálatban a rosszabb időjárási viszonyok miatt a vízfogyasztás, így a szennyvízszolgáltatás is a tervezettnél alacsonyabb szinten volt, valamint a vízvezeték- és csatornabekötésekből származó bevételek is, ez a második negyedévben idővel növekedett, de nem volt elegendő, és a Víziközmű szolgálat negatív eredményét eredményezték a vizsgált időszakban is.

51 – es számla csoport - Anyagköltségek – a 2023.01.01. – 2023.06.30.-i időszakban a tervezett érték 46.275.000 dinár a megvalósított érték ennek a 95% -a vagyis 44.057.000 dinár.

52 – es számla csoport – Bérköltség, bérjárulékok és személyi jellegű egyéb kifizetések – a tervezett érték 2023.01.01. – 2023.06.30. –i időszakban 73.537.000 dinár, a megvalósított érték erre az időszakra 64.608.000 dinár, vagyis 88% -a tervezett értéknek.

53 – as számla csoport – Termelési szolgáltatások költségei – a tervezett érték a 2023.01.01. – 2023.06.30. –i időszakban 20.839.000 dinár, még a megvalósított érték 11.667.000 dinár, vagyis 56% -a tervezett értéknek. A termelési szolgáltatások tervezett költségei a bér munka jellegétől függenek, ezen költségeket ebben a negyedévben nem kellett nagyobb összegben realizálni a vízépítési bevételek realizálása során.

55 – ös számla csoport – Nem anyagi költségek – tervezett érték a 2023.01.01. – 2023.06.30. – i időszakra 7.801.000 dinár, a megvalósított érték 4.892.000 dinár, vagyis 63%.

57- es számla csoport – Egyéb kiadások – tervezett érték a 2023.01.01. -2023.06.30. – i időszakra 275.000 dinár, míg a megvalósított érték 33.000 dinár, vagyis 12%. Az egyéb kiadások a nem üzleti költségekre vonatkoznak.

A vállalat a 2023.01.01. – 2023.06.30.- i időszakban **veszteséget** mutat ki **697.000** dinár értékben.

2. ÁLLAPOTMÉRLEG

Az állapotmérleg megmutatja a pillanatnyi állást az eszközök nagyságáról, szerkezetéről, valamint a vállalat eszköz forrásairól.

Az állapotmérleg a 2023.01.01.- 2023.06.30-as időszakra az eszközök tervezett mozgásával összhangban lett tervezve. Azonban néhány pozícióba mint a követelések a belföldi vevőktől nehéz megtervezni és előre látni.

Aktíva

Az aktíva az állandó vagyontól és a forgó eszközökből áll.

Az aktíva össz értéke 300.663.000 dinár, ami a tervezett érték 95%-a. Az össz aktíva 74% -át képezi az állandó vagyontól (223.911.000 dinár), még a forgó eszközök a 26%-át (76.752.000 dinár).

Passzíva

A passzíva a tőkéből valamint a hosszú lejáratú tartalékok és kötelezettségekből áll.

Az össz. passzíva értéke 300.663.000 dinár, vagyis a tervezett 95%- a. A passzíva össz értékét képezi a tőke 78%-ban (234.899.000 dinár), még az 22%-át a hosszú lejáratú tartalékok és kötelezettségek adják (65.764.000 dinár).

42-es számla csoport - Belföldi banki hiteleken alapuló kötelezettségek - A társaság likviditási célú kölcsönt vett fel 10.000.000 dinár értékben.

3. KÉSZPÉNZÁRAMLÁS

A készpénzáramlás az információ fő forrása a készpénz ki és be áramlásának. Attól függően, hogy a vállalat mely tevékenységei járulnak hozzá a készpénz ki és be áramlásához, analizáljuk a következő tevékenységeket:

- a működési készpénzáramlást,
- a befektetési készpénzáramlást,
- a finanszírozási készpénzáramlást.

A működési készpénz kiáramlása 6.536.000 dinár.

A befektetési készpénz kiáramlás 2.924.000 dinár.

A finanszírozási készpénz beáramlás 8.253.000 dinár.

Összehasonlítva a készpénz ki és be áramlását a 2023 január-június időszakra, megállapíthatjuk, hogy a készpénz kiáramlás 1.207.000 dinár volt. A 2022. december 31. - i állást ami 8.695.000 dinár volt, csökkentjük a készpénz kiáramlással, valamint figyelembe vesszük a negatív árfolyamkülönbséget, akkor megkapjuk a 7.488.000 dinárt, ami egyezik az Állapotmérleg AOP 0057-es tételével ami a „Készpénz ekvivalens és készpénz” tétel.

4. A FOGLALKOZTATOTTAK KÖLTSÉGEI

A foglalkoztatottak költségei nagy jelentőséggel bír egy vállalat működésében, mivel a keresetek, az adók és járulékok valamint az egyéb személyi jellegű kifizetések nagy részét képezik a költségeknek. A bérköltségek nettó és bruttó összegben a tervezett kereteken belül lett kifizetve, a tervezett összeg 90%-a. A bér járulékok és egyéb személyi jellegű kifizetések szintén a tervezett szinten lettek kifizetve, bizonyítékként a vállalat racionális működésére a foglalkoztatáspolitikában valamint a jövedelmek kifizetésében is. Ugyanúgy megjegyezhető , hogy a munkahelyekre utazók útiköltségei a tervezett költségek 69% -át teszik ki, a napidíjak a hivatalos útra, valamint a hivatali úton keletkezett költségek a tervezett érték 25% - a.

5. A FOGLALKOZTATÁS DINAMIKÁJA

A 2023.03.01. – 2023.06.30.- i időszakban a következő változások voltak az alkalmazottak számában

- egy foglalkoztatott korengedményes nyugdíjra volt jogosult,
- egy foglalkoztatott kapott munkaszerződést meghatározott időre, a növekvő munka mennyiség miatt a Víziközmű szolgálat részlegben,
- három foglalkoztatott kapott munkaszerződést meghatározott időre, a növekvő munka mennyiség miatt a Vízépítészeti részlegben.

6. A TERVEZETT ÉE KIFIZETETT SZEMÉLYI JÖVEDELMEK KÖRE

A legalacsonyabb és a legmagasabb személyi jövedelem a 2023.01.01. -2023.06.30.-i időszakban a tervezett jövedelem körül mozgott.

7. TÁMOGATÁSOK ÉS EGYÉBB BEVÉTELEK A KÖLTSÉGVETÉSBŐL

A vállalat nem kap semmilyen eszközt a szerbiai, a tartományi, valamint a Magyarokiszai Önkormányzattól sem. Minden jövedelmet kereskedelmi tranzakciókon keresztül valósít meg.

8. KÜLÖN RENDELTETÉSŰ ESZKÖZÖK

A vállalat a 2023-as Ügyviteli tervében a reklám és propaganda célokra 300.000 dinárt látott elő, a 2023.01.01.- 2023.06.30. – i időszakra 300.000 dinárt, megvalósítás nem volt.

A 2023- as Ügyviteli tervben a Reprezentációs költségekre összesen 990.000 dinár lett előlátva, míg 2023.01.01. – 2023.06.30.- i időszakra 495.000 dinár, a megvalósítás értéke 438.979 dinár, vagyis 89%.

9. BERUHÁZÁSI TERV

A vállalatban 2023.június 30.-ig 2.596.512 dinár értékben volt beruházás különféle informatikai eszközökre, téli szolgálathoz kapcsolódó felszerelésekre valamint a cég bejáratához egy automatikus rampára.

III. ZÁRÓ ÉSZREVÉTELEK ÉS MEGJEGYZÉSEK

A negyedéves jelentésformák elemzése alapján az Ügyviteli tervhez viszonyított megvalósításban a POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK KFT a 2023.01.01. -2023.06.30. –i időszakban megállapíthatjuk, hogy a vállalat **veszteséget** mutatott ki **697.000 dinár** értékben. Ezt az időszakot és az ebből származó veszteséget elemezve megállapítható, hogy a két bevételt termelő szektor közel egyformán felelős az elért eredményért: a Vízépítészeti részleg 53%-kal, még a Víziközmű szolgálat 47%-kal.

A **Vízépítészeti részleg** a teljes vizsgált időszak alatt működött, bizonyos időszakokban volt lehetőség több munkavállaló foglalkoztatására is. Ez a részleg az első és második negyedév folyamán a horgosi határátkelőhely bővítésén a csatorna- és vízellátás kiépítésén dolgozott, mely munkálatok a tavalyi év második negyedévében kezdődtek és jelenleg is folyamatosan zajlanak. A horgosi fő vízvezeték helyreállítási és csatornázási munkálatok a tavalyi év utolsó negyedévében kezdődtek el, kivitelezésük a tervezett dinamikának megfelelően sikeresen befejeződött, és pozitív véleménnyel megtörtént a létesítmény műszaki átvizsgálása is. Magyarkanizsa község területén a csapadékvíz csatornák karbantartására vonatkozó szerződésből származó összes munka a teljes jelentési időszak alatt folyamatosan megtörtént, és Magyarkanizsa önkormányzat összes kérelmét egymás után teljesítették, valamint az utak téli karbantartási szerződését is, amely tulajdonképpen csak az első negyedévre volt érvényes, ahol valójában kevés munka volt, mivel nem volt szükség nagyobb beavatkozásokra.

A **Víziközmű szolgálatban** az első negyedévben a vízfogyasztás csökkenése, valamint a vízellátási és csatornahálózati csatlakozási munkák elvégzésének ellehetetlenülése volt tapasztalható, a második negyedév során pedig lassan nőtt a vízfogyasztás és ezzel együtt a pénzügyi jövedelem is. A Víziközmű szolgálat dolgozói a vízellátó létesítmények karbantartásán kívül egyéb feladatokon is dolgoztak az ágazat bevételeinek növelése érdekében, mint például a szennyvíz tisztítása speciális berendezésekkel harmadik személyek számára az községen kívül, csapadékvíz csatornák karbantartására vonatkozó szerződésből származó munkák, kisebb vízépítési létesítmények építése - a Vízépítészeti részleg által a szennyvízcsatorna fővezetékek és egyebek építésére kötött szerződés részeként, stb. A korábbi években nagyon kevés új bekötés volt a szennyvízcsatorna hálózatra, ezért ezt a jövőben minden bizonnyal bővíteni kell majd különféle tevékenységekkel a szennyvízelvezetésből származó bevételek növelése érdekében – ez valószínű, hogy a következő időszakban javulni fog a horgosi szennyvízhálózat jelenlegi építési területe és ezzel egyidejűleg a közterületi bekötővezetékek építése miatt. Ebben az időszakban bejelentették az energiaárak (villany és üzemanyag, illetve ehhez kapcsolódóan az anyagárak stb.) drágulását, amely automatikusan növeli a víztermelés költségeit is. Ennek következtében a harmadik negyedév során a jelenleg érvényben levő ár miatt, amely 2022. december 1.-től érvényes vízszolgáltatási áremelési kérelmet kell benyújtani.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-272/2023-I
Kelt: 2023. 9. 14-én
Magyarkanizsa

A Községi Tanács elnöke
Fejstámer Róbert s.k.

TARTALOM

RENDELET AZ ÉPÜLETEK ELBONTÁSA SORÁN ALKALMAZANDÓ ÉS BIZTOSÍTANDÓ FELTÉTELEKRŐL ÉS INTÉZKEDÉSEKRŐL	100
RENDELET A MAGYARKANIZSA KATASZTERI KÖZSÉG 5814-ES SZÁMÚ TULAJDONI LAPJÁBAN FÖLVETT 10663/1 HELYRAJZI SZÁMÚ TELEK MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBÓL VALÓ ELIDEGENÍTÉSÉRŐL	104
RENDELET MAGYARKANIZSA KÖZSÉG 2023. ÉVI NYILVÁNOS ELISMERÉSEINEK ADOMÁNYOZÁSÁRÓL	105
RENDELET A SZABADKAI REGIONÁLIS HULLADÉKTÁROLÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 2022. ÉVI NYERESÉGÉNEK ELOSZTÁSÁRÓL SZÓLÓ DÖNTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	106
RENDELET A MAGYARKANIZSAI KOMUNALAC KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZVÁLLALAT NYERESÉGÉNEK ELOSZTÁSÁRÓL SZÓLÓ DÖNTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	106
RENDELET A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG NYERESÉGÉNEK ELOSZTÁSÁRÓL SZÓLÓ DÖNTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	107

HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÖLTSÉGVETÉS A 2023. JANUÁR–JÚNIUSI TELJESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL	107
HATÁROZAT A SZABADKAI REGIONÁLIS HULLADÉKTÁROLÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 2022. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJA TELJESÍTÉSÉNEK FOKÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL	108
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI KOMUNALAC KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZVÁLLALAT 2022. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJÁNAK TELJESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL.....	108
HATÁROZAT A HORGOSI POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG 2022. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJÁNAK TELJESÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS ELFOGADÁSÁRÓL.....	109
HATÁROZAT A SZABADKAI REGIONÁLIS HULLADÉKTÁROLÓ HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 2023. ÉVI ÜZLETVITELI PROGRAMJA ELSŐ MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL.....	109
HATÁROZAT A HORGOSI POTISKI VODOVODI –TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. GAZDASÁGI TÁRSASÁG IVÓVÍZ-ELLÁTÁSI, SZENNYVÍZ-ELVEZETÉSI ÉS SZENNYVÍZTISZTÍTÁSI SZOLGÁLTATÁSI DÍJAIRÓL SZÓLÓ DÖNTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	110
HATÁROZAT A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	113
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI REGIONÁLIS KREATÍV MŰHELY 2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK ÉS PÉNZÜGYI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	113
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATILA KÖNYVTÁR 2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK ÉS PÉNZÜGYI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	114
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI CNESA OKTATÁSI ÉS MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY 2024. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK ÉS PÉNZÜGYI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	114
HATÁROZAT MAGYARKANIZSA KÖZSÉG HELYI SZÜLŐI TANÁCSÁNAK TAGJAI ÉS AZOK HELYETTESEINEK KINEVEZÉSÉRŐL A 2023/2024. MUNKAÉVRE VONATKOZÓAN	114
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI ALAPFOKÚ ZENEISKOLA ISKOLASZÉKE EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL	116
HATÁROZAT AZ OROMHEGYESI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLASZÉKE EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL	117
HATÁROZAT A HORGOSI KÁRÁSZ KAROLINA ÁLTALÁNOS ISKOLA ISKOLASZÉKE EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL	118
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI BESZÉDES JÓZSEF MEZŐGAZDASÁGI ÉS MŰSZAKI ISKOLAKÖZPONT ISKOLASZÉKE KÉT TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL....	119
HATÁROZAT A GYÖNGYSZEMEINK ISKOLÁSKOR ELŐTTI INTÉZMÉNY IGAZGATÓBIZOTTSÁGA EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL	120
VÉGZÉS (a Magyarokanizsa község területén működő közzállalatok üzletviteli programjában a 2023. január 1-jétől 2023. június 30-áig terjedő időszakra tervezett és teljesült tevékenységek egybehangoltságának fokáról szóló községi tanácsi jelentést jóváhagyásáról).....	121
JELENTÉS A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN MŰKÖDŐ KÖZVÁLLALATOK ÜZLETVITELI PROGRAMJÁBAN A 2023. JANUÁR 1-JÉTŐL 2023. JÚNIUS 30-IG TERJEDŐ IDŐSZAKRA TERVEZETT ÉS TELJESÜLT TEVÉKENYSÉGEK EGYBEHANGOLTSÁGÁNAK FOKÁRÓL.....	122

Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja megjelenik szükség szerint.

Kiadó: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület, Magyarkanizsa, Fő tér 1., Telefon: 4875-166

Felelős szerkesztő: Rácz Major Diána képviselő-testületi titkár

Készíti: Községi szervek ügyeit ellátó főosztály